

● К 75-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ
М. А. ШОЛОХОВА

Могучий талант

«Творчество М. А. Шолохова в современном мире» — тема состоявшейся вчера в Ростове научно-практической конференции, посвященной 75-летию писателя.

В ней приняли участие литераторы, ученые, работники культуры и искусства, партийные, советские, профсоюзные и комсомольские работники.

Выступившие на конференции первый секретарь обкома КПСС И. А. Бондаренко, секретарь правления Союза писателей СССР Ю. Н. Верченко и другие ораторы отмечали, что имя М. А. Шолохова неразрывно связано с историей советской литературы, с утверждением в ней метода социалистического реализма. Творческий путь выдающегося писателя современности — яркое доказательство того, что коммунистическая партийность художника есть высшая свобода творчества, осознанное, открыто выраженное стремление служить своим искусством народу.

В сложных, подчас драматических условиях поворачивалась к новой жизни преображенная нынче донская

степь. Сегодня здесь на тучных нивах зреет полновесный урожай. В Цимлянской степи, в цехах Атоммаша приобретает зримые очертания первый донской реактор. И символично, что эти преобразования происходят на земле шолоховских героев, стремление к свободе и счастью которых писатель показал с непревзойденным мастерством, во всей их сложности и жизненной правде.

Книги Шолохова сражаются на переднем крае идеологической борьбы, подчеркивалось на конференции. В нашей стране они издавались тиражом 78 миллионов 937 тысяч экземпляров на 54 языках народов СССР и 30 иностранных. Сбываются слова Михаила Александровича Шолохова: «Я хотел бы, чтобы мои книги помогали людям стать лучше, стать чище душой, пробуждали любовь к человеку, стремление активно бороться за идеалы гуманизма и прогресса человечества».

22 МАЯ 1980

Комсомолец

Ростов н/Дону